COEAVNHWNTENW PCTB

coeguHKTEN LNMHOPUYECKE HWSKOYaCTOTHbIE

Coegunuternt PCIATB, PCIEATB, PCITB,
PCIBETB, PCATB, PCEATB, PCTE, PCETB
npenHa3HaqeHsl 48 paboTel B SNeKTPHUYecKyX
Uersx NoCToAHHOro, NepEMEHHOro

[vacToToin go 3 My u umnynLCHOro TOKOB.

Coepmmreny PCTB, PC-3 cocTosT W3 repMetysHoi 1
HErEpPMETVHHON  NpwBopHOl  BUNKK W HEMBPMETHHHOR
kabensHol po3eTial.

Bunkw — AnR 06bEMHOM 11 NEYSTHOrO MOHTAXS, PO3sTkN
— [INA COBEMHONT MOHTAXKA.

Counenenve eunok PCTB, PCATB, PCI'TB, PCTATB c
o3eTrkamit PCTB. PCATB - pesbbosoe
ounerHenne sunok PCETB. PCBATB. PDI'ETE PCTBATB ©
pozetkami PCETB, PCEATE - spyGHoe.

nOJ'lFlpHSE!LI.HFl KOPIMYCOB COEOVHMTENSI — DAHOLLINCHOYHERA.

MokpeiTue KOPMyCHBIX - [ETaNst — HETOKONPOBOPHOE W
TOKDNpaBOAHDE

[0KpBLITVE KOHTAKTOB B GOBANHUTENRX.
PCTB, PCITB, PCETB, PCIE TB - cepebpo
PCATB, PCr'ATB, PCEOTB, PCTEATE - 30nato.

Coemniten  [Bankw, po3etkw) warotaenveantcR  bes
KOKYAE, G METANTUUSCKUM KOKYXOM WK G NNAGTMAECC0BbIM
KOKYAOM

Coeprvrenin PCTB nocTaensoTcH TEXHVUECKIM
yonosusn ABO.364 047 TVIEM). ALLIOK 4 3441 0053 [OTKX
ABO3B4047TY, B8P0 364045TV (OC)

Coe gavmeni PC—2 NOCTABNAIOTCA N0 TEXHUHECKIM YCNOBMAM
ABO.364047TY, ABO.364.047Tv1 [BM): ABO384.047TY.
ABO.364.047TY1, N00O70.052 [OCM).

CoegMHATENM  NPEAHASHEYEHbl  ANA BHYTPEHHErO
moHTaxa. Bceknmmaamwyeckoro wenonHedna — PCTB.
Knumatuueckoro nenonHeHna YXI - PC-3.

VCNOBHENT pa3MED KOPMYCOS, CXEME DACTIONOKEHIA KOHTAKTOE @7 MW I 11X KONMYECTBO NoMEEaeHs! 8 Tadn. 1

COEOVHWTENAM NPUCBOEHLI! YCIIOBHLIE DEO3HAYEHA,
KOTOPBIE COCTOAT N3 CNEOYVHOLUMX KINACCNDUKALVMOHHbIX NMP3HAKOB:

PC(I) 4(7.10,18.32.50)

B A T T B(3)

Tun coeguHUTENS
M- repmeTiursi)

Konu4ecTeo koHTakTos

MevaTHbIN MOHTaX

Bua coegMHEHWA BUNKK G PO3ETK DR
E - BpyfHoe, Be3 Bykekl - pe3sBoBoe
Bug nokpemis: A — 3onoqeHus,

Ges bykesl ~ cepebperne

ToKONpoBOOHOC NOKPLITHE

B - ecexnumaTu-eckoe nenonHexne (ans PCTB)
3 - TUKUNPOBUOHBIE KOPMYCHElE AeTann [anA PC-3)

OfiozHaqere COBJMHUTRNBNA NPW Sakase W B KUHF}TD?’KTUDGKCIﬁ JODKYMEHTELIAA OPYT ol NPOOYKLMA COCTOMT W3 CNosa «Burkan
(«Posetkay), yonosHOrD nB03HAY BHMA TUNOKOHCTRVKLEIM, 060 3HausHuR TV

MNpw 38Ka3e pO3ETKM MM BUIKK C KOMYXOM OoBEBNATCA CNoBa 4o KD)Ky'XQM”[C METENAWNYECKMM] UMK 4C KDMyXOM—E»

[nnacmaccossim].

Bunka PCr32TB ABD.364.047TY
FIPVNEPLLOBOSHAEIRAS Pozetka PCS0ATB c koxyxom ALLIAK 434410.058TY

Bunka OC PC4ATB ABO.364.047TY, 6P0.364.045TV
Bunka PC32-3 ABD.364.047TY, ABO.364.047TY1
Poserka OCM PC50-3 AB0.364.047TY. AB0.364.047TY1, ND.070.052

& nfomipparteom o 8-800-100-90-86 ©

AiPelectron=




COEAVHWUTENW PCTE

TEXHNHECKWE XAPAKTEPNCTUKW

ConpotueneHune KoHTakTos, mOm, He Bonee b
ConpoTueneHve U30NALUA B HOPMankHbIX KIUMaTUHECKNX YCNOBUAX,
1000
MOm, He meHee
Tokoeas Harpyska cm. Taén. 1
TemnepaTtypa neperpeea KoHTakToE, °C He Gonee 20
MakcumansHoe pabovee HanpsxeHue [amnnnTyaHoe 3HadveHue), B 200
CkopocTb yTeukn Bo3ayxa npu nepenage aasnedus 9,806x10%Ma (1 krc/cm?), 001
ansa sunok PCTATB, PCIBATB, PCI'TB, PCIBTB, n/ v, He Bonee '
Konu4ecTeo couneHeHuil — pac4neHeHun 250
MuHumaneHas Hapa6oTka coeguHUTENEd, YacoB 1000
e PC-3 15
K COXPaHAEMOCTH, neT

pafecin PCTB 25

CoenuHuTeny ycToM4YMER! K BO3AENCTBII0 CrelthakTopoe
YCNoBUA 3KCIIYATALUNA

MexaHu4eckue hakTopbl:
CuHycongansHas Bubpauns:
[wanasoH uactot, [y 1-5000
Yekoperue, M/ c2 (g) 147 (15)
MexaHnuqeckuii yaap:
OpgvHOYHOrO JENCTBIRA: _
VekopeHue, m/c? (g) 5000 [500)
MHorokpaTHOro JencTBIR:;
Yekoperie, m/c2(g) 500 (50)
Knumatudeckue chakTopsbl:
[NoBbllLeHHas pabouan 105
TemnepaTypa cpegel, (C yueTom neperpesa koHTakTos), °C
MNorvxerHan paﬁol—aas: Muryc 6O
TemnepaTypa cpegsl, °C
AmvocdepHoe noHmxeHHoe paboyee nasnedue, [a (Mm pT. cT) 1,3-10%10%)

= info@ippart.com « 8-800-100-90-86 ©®

:ﬁPelectran?




COEOVIHATENMN PCTB

Tabmya 1

Tokoeas Harpyzka, A

]
=.0 0
s =8
] 2 o 1’58‘5 %%UOOU-‘Q G T g
o @ - O I 0o — L X3 _ I tcg
Qg Cxema o £ PIsIo|53°48z5| S0
S E PacnonoxeHus gg = § E'gfg %%g%%%é @ g%
(]
o KOHTaKTOB g & ISLCol|l2B-S585E = o
o v O Ia|lda%Pp80 o=d
g e o O mzxI|x g E % Q o v ¥ 5 8
o D_m%ru mxrzom (U}..O
= rgoa EQO,_.'_I S 0
¥
10 4 37 4 15

ojo
12 74 3,1 4 22
olo

14 et o 10 3 4 30

18 19 2,1 4 40
22 32 1.9 4 B2
oo
oogQo0O0DO
0000000
27 36000000 50 15 4 75
BWIKA NMPUBOPHAA BE3 KOXVXA
PCTB, PCATB, PCI'TB, PCTrATB PCETB, PCEATB, PCIrETB, PCIEATB
a
/éema
< SB= i
§11.7
75.8max
Tabmya 2 Pasmeps! B MAnAMMeTpax
YcnoBHbI pasmep D d A B b
Kopnyca
10 M10x0,75 11.8 16,5
12 M12x0,75 13,2 18
2.2 1.4
14 M14x0,75 15 20
18 M18x0,75 18 24
22 M22x0,75 2.7 215 28 1.8
27 M27x0,75 3.2 26 33 2

Sl
= info@ippartcom o 8-800-100-90-86 © AiPelectron=



COEAVIHATENW PCTE

BWIKA NMPNBEOPHAA PCTB, PCATB, PCI'TB, PCITATB C KOXXVYXOM

A s 7
5 Kmﬁ'-\'

B L ma x
Tabrya 3 Pasmeps! B MunnmumMeTpax
YcnoeHbIn pasve
PASMER D d d, A B b L max
Kopnyca !
10 M10x0,75 B 11.8 16,5 36
12 M12x0,75 8 13.2 18 38
2.2 1.4
14 M14x0,75 g9 15 20 41
18 M18x0,75 B 18 24 43
22 M22x0,75 2.7 13 215 28 1.8 45
27 M27x0,75 32 16 26 33 2 48
PO3ETKA KABEIIBHAA PCTB, PCATB
be3 Koxyxa C KOXYXOM
[ — e SN/
N =TT o . . ]
i R v -b o
o /Z&mx L max
Tabrmya 4 Pasmepsl B MunmmeTpax
YcnoeHbI pasve
pasvep D d d, L max
Kopnyca !

10 14 M10x0,75 B 36
12 16 M12x0,75 8 38
14 18 M14x0,75 9 41
18 225 M18x0,75 119 43
22 26,5 M22x0,75 13 45
27 215 M27x0,75 16 48

e
= info@ippartcom » 8-800-100-90-86 © APelectron=




COEOVHWUTESIN PCTB

cCoegunHUTEN LWNMHOPWUHECKWE HN3KOYacTOTHbIE

PO3ETKA NMPUBOPHAA PCBETB, PCEATB BE3 KOXXVXA
a

|

/4om8
|

s

—-.-_ _E -
AlZ A
/4

| 778max

PO3ETKA NMPNBOPHAA PCETB, PCBEATB C KOXXYXOM

L max
Tabrya 5 Pasmepsl B MunnmmeTpax
YcnoBeHbI pasve
PRaMER D d d, A B b | L max
Kopnyca
10 M10x0,75 B 11,8 16,5 36
12 M12x0,75 8 13,2 18,0 38
2.2 1.4 59
14 M14x0,75 g9 150 200 41
18 M18x0,75 11 18,0 240 43
22 Meex0,75 13 2,7 215 28,0 18 6.3 45
27 M27x0,75 16 3.2 260 330 2 B85 48
PO3ETKA NPUBEOPHAA PCETB, PCEATB, C KOXXYXOM -2
-4
Q / 4omd’
=] (. N
B é‘y
I I i | |
X & |
—_——/
— O T
W)l & i
L may 8
Tabrnmya 6 Pasmepsl B MunnmmeTpax
YcnosHblin
D d d, A B b L max
pasmMep kopnyca
10 M10x0,75 45 11.8 16,5 29
12 M12x0,75 13,2 18,0 30
2.2 14
14 M14x0,75 15,0 200 31
18 M18x0,75 9.2 18,0 240 32
22 M22x0,75 11 2,7 215 28,0 1.8 33
27 M27x0,75 13 3.2 26,0 330 2 34

= info@ippartcom o 8-800-100-90-86 @

APelectron

]

f—
=)



COEAVIHATENW PCTE

BWIKA NMPUBOPHAA PCTB, PCATB, PCI'TB, PCTATB, C KOXKVXOM -2
d

/W

O
)

&b
P

f,-\

BWIKA NMPUBOPHAA PCETB, PCBATB, PCIBETB, PCIBATB, C KOXKVYX0OM 2

=
/mz
{ A
b= A
© d ! EF__ 1
N—
L
Tabrya 7 Pasmeps! B MunnumMeTpax
YcnosHbii
paavep Kopryca D d d, A B b L max
10 M10x0,75 45 11,8 16,5 29
12 M12x0,75 5] 13,2 18,0 30
14 M14x0,75 7 o 15,0 200 e 31
18 M18x0,75 9.2 18,0 240 32
22 M22x0,75 11 2,7 21,5 28,0 1.8 33
27 M27x0,75 13 3.2 26,0 330 2 34
PO3ETKA KABEJNILHAA PCTB, PCATB, C KOXXYXOM -2
Tabrmya 8 Pasmepsl B MunmmeTpax
Ve L paeg D D, ! L ma
10 M10x0,75 14 45 29
12 M12x0,75 16 B 30
14 M14x0,75 18 7 31
18 M18x0,75 225 92 32
22 M22x0,75 26,5 11 33
27 M27x0,75 21,5 13 34

ol
:';e‘lPeIectranF

= info@ippart.com « 8-800-100-90-86 @




COEOVIHUTENN PCTB

BUINKA NMPUBOPHAA PCTB, PCATB /1A NMEYATHONO MOHTAXKA

3 min
A
[ n = &5 = oy
a -
45002 7 .
235 max P
Ta6nuya 9 Pasmepbl B MURAMMETRaxX
YcnoBHbI pasvep D D1 d A B b
Kopnyca
10 M10x0,75 M10x0,75 11.8 16,5
12 M12x0,75 M12x0,75 oo 13.2 18,0 14
14 M14x0,75 M14x0,75 ' 150 200 '
18 M18x0,75 M18x1 180 240
22 Me22x0,75 Meex1 2.7 215 28,0 1.8
27 M27x0,75 M27x1 3.2 260 330 2.0

-
= info@ippartcom » 8-800-100-90-86 © APelectro =



COEANHWUTEIIN PCTB

CoegUHUTENN UNMHOPWYeCKe HN3Ko4YacToTHbIe

CXEMbI PACMOJ10>XXEHUA OTBEPCTW HA MEYATHbIX MJTIATAX ONA MOHTAXA
COEOVHWTENEW PCTB, PCATB C KOHTAKTAMW OJ1A NMEYATHOIO MOHTAXKA

B4
—Fole
Gro g REe P
{}:L L omb.#0.7 K12 Tn;ﬂ-m.'f H12 h Q' 10 omb$0.7 H12
& 001 @ $lra ® $lea1®
¢?¢¢
¢$’ <19 b#0.7 H12
ISP
B4
ko g
I L1
NI L
& ;
6 610604 Zolofols ™\
w& - ¢¢¢ ¢$¢¢¢¢¢
b6 &0 G R
AN 00O C OO o
\\if % 32 omb #07 H12 .@¢ﬁ¢!¢¢¢-€} H
$lrar® LIS A AP,
, \{} » / 50 onb 0.7 Hi2
N EAPYIG)

= info@ippartcom « 8-800-100-90-86 @

:ﬁ?electran.%"




